

# 道和 16 号私募证券投资基金

## 私募基金信息披露月报表

### 1、基金概况

基金名称	道和 16 号私募证券投资基金	基金编码	SGT425
基金运作方式	开放式	基金类别	私募证券投资基金
基金管理人	深圳市前海道和投资管理有限公司	基金合同生效日期	2019 年 07 月 09 日
基金托管人	兴业股份有限公司	基金合同存续期截止日	2034 年 07 月 08 日

### 2、净值月报

估值日期	份额净值	份额累计净值	基金份额总额(份)	基金资产净值
2021-11-30	0.991	0.991	2,112,470.80	2,092,485.48

注：

- 1、基金单位净值，是每份基金单位的净资产价值，等于基金的总资产减去总负债后的余额再除以基金全部发行的单位份额总数。
- 2、累计净值等于单位净值加上基金成立后累计份额分红金。
- 3、基金资产净值是指在某一基金估值时点上，按照公允价格计算的基金资产的总市值扣除负债后的余额，该余额是基金单位持有人的权益。

### 3、本月投资总结及未来市场前瞻

11月份中国制造业采购经理指数为50.1%，比上月上升0.9个百分点，重回扩张区间，我国经济景气水平总体有所回升。近期出台的一系列加强能源供应保障、稳定市场价格等政策措施成效显现，电力供应紧张情况有所缓解，部分基础原材料生产行业的采购价格和产品销售价格明显回落，制造业PMI重返扩张区间，表明制造业生产经营活动有所加快，景气水平改善。

分行业看，在调查的21个行业中，12个高于临界点，比上月增加3个，制造业景气面扩大。在构成制造业PMI的分类指数中，生产指数为52%，比上月上升3.6个百分点，升至扩张区间，近期电力供应能力持续提升，制造业产能加快释放；新订单指数为49.4%，比上月上升0.6个百分点，表明制造业需求端较上月改善。

从企业规模看，中、小型企业景气度有所改善。大型企业继续保持在临界点以上，与上月基本持平。中型企业PMI为51.2%，结束连续两个月的收缩走势，小型企业PMI为48.5%，比上月上升1个百分点。重点行业高技术制造业、装备制造业和消费品行业扩张有所加快。高耗能行业则仍处于收缩区间。

非制造业商务活动指数为 52.3%，比上月略降 0.1 个百分点，继续高于临界点，非制造业总体保持稳定恢复。此轮多点散发疫情波及地区较多，部分行业受到较大影响，服务业总体恢复有所放缓。从行业情况看，与制造业活动密切相关的生产性服务业商务活动指数位于 55.0% 以上较高景气区间，其中信息服务、金融服务、商务服务等行业业务总量增长较快；与接触型消费密切相关的住宿业、生态保护及环境治理、文化体育娱乐等行业商务活动指数均大幅回落至 46.0% 及以下，市场活跃度明显下降。建筑业生产和市场需求均加快扩张，土木工程建筑业商务活动指数和新订单指数分别为 60.5% 和 56.5%，比上月上升 5.4 和 0.5 个百分点，表明随着部分“十四五”规划重大项目逐步落地，基础设施建设进度有所加快。

综合 PMI 产出指数为 52.2%，比上月上升 1.4 个百分点，表明我国企业生产经营活动总体扩张步伐有所加快。构成综合 PMI 产出指数的制造业生产指数和非制造业商务活动指数分别为 52.0% 和 52.3%。

国际方面，在历经数月拉锯后，美国总统拜登正式签署价值 1 万亿美元的两党基础设施建设法案，以修复美国老化的道路和桥梁，升级电网，扩大宽带互联网接入。拜登自就职以来，基础设施建设一直是其力推的“标志性工程”，为获得两党共同支持，该基建法案由最初的 2.3 万亿美元缩减至 1 万亿美元。随着基建法案的正式敲定，所有人的目光又将转向另一项价值数万亿美元的经济法案的谈判，该法案将扩大美国的社会保障网络，以及政府资金和债务上限问题，而这又可能仍需要数月时间的谈判。

美联储褐皮书显示，美国经济温和扩张，涨价普遍存在于各行业。美国家庭消费支出小幅回升，尽管需求强劲，但经济扩张受到供应链中断和劳动力短缺的限制。对此美联储主席鲍威尔表示，所看到的通货膨胀显然仍与新冠疫情有关，但通胀的蔓延范围变广了。通胀持续的风险已经上升，不能再用“暂时性”这个词了，政策将继续适应通胀的变化，将利用各种手段确保高通胀不会根深蒂固。美联储会议纪要显示，会议讨论了通胀担忧和缩减购债规模的问题，通胀压力消退所需的时间可能比他们此前估计的要长，美联储可能需要提前加息。

国内方面，央行发布三季度货币政策执行报告强调，稳健的货币政策要灵活精准、合理适度，以我为主，稳字当头，把握好政策力度和节奏，处理好经济发展和防范风险的关系，做好跨周期调节，维护经济大局总体平稳，增强经济发展韧性。本轮发达经济体放松货币政策较上一轮节奏更快、强度更大。而由于当前我国面对的内外部环境与上轮相比有明显不同，发达经济体政策调整对我影响有限。我国货币政策搞好跨周期设计，能够更有效地应对发达经济体货币政策调整带来的外部冲击。财政部公布数据显示，1-10 月，国有企业利润总额 38250.4 亿元，同比增长 47.6%，两年平均增长 14.1%。进出口总额 4.89 万亿美元，规模已超去年全年，再创新高。

11 月 15 日经国务院批准设立的我国第一家公司制证券交易所——北京证券交易所举行开市仪式。71 家精选层企业和 10 只新股成为北交所首批上市公司。新股上市首日不设涨跌

幅限制，71只精选层平移股票将继续实施30%涨跌幅限制。

沪港通正式开通满七周年，经过七年平稳运行，沪深港通成交持续活跃、屡创新高，已经成为中外投资者跨境资产配置的主要渠道。截至今年11月17日，陆股通累计净流入资金逾1.5万亿元人民币，海外投资者通过陆股通持有A股市值超2.6万亿元；南向港股通累计净流入资金超2.1万亿港元，内地投资者持有港股总市值约2.2万亿港元。

11月份全球主要经济体股指大都出现上涨后的正常调整，盘面以小幅下跌为主。香港恒生指数跌幅最大接近8%，目前估值已经接近历史底部，尤其是互联网龙头的估值远低于同行业的美股。国内A股指数仍然处于区间震荡格局，估值处于历史中位下方，系统性风险较小，但结构性的分化依旧持续。

本月美国通胀飙升至1990年以来的最高水平，面临30年来最严重的通胀加速。这源于美国政府印制的钱是直接用来分配，人们得到钱后产生了更多的购买，其资金并没有用于提高生产力或者投资与合作。而当花销超过收入时，问题就会出现。近期全球资本市场被疫情新变种奥米克戎病毒吓的跳水，而之前外盘涨我们不涨，现在刚好相反外盘跌我们反涨，这一是由于中国的隔离式防疫对不管什么变种病毒都统一有效。二是传播力再次升级的新病毒造成欧美供应链再次出现问题，导致中国的出口规模反而相应增长。三是我国政策面开始逐步加码给市场提供稳步支持。

因此对于后市的行情我们相对乐观，目前临近新年，市场背景为年中政治局会议后政策明显转向积极，从宽货币到宽信用，近月的社融增量也反映出其效果正在显现，整体宏观政策偏暖也有助于A股整体ROE的持续回升；市场资金面、流动性较为充裕，增量资金公募基金今年发行接近2万亿、北上资金今年流入3千多亿等；市场整体估值还在中等偏低的区域，全部A股的平均PE不到20倍，PB为2倍，从股债收益比分析性价比明显优于债市。

基于上述情况综合分析，本公司在当前全球百年未有之大变局与新冠疫情大流行的交织影响下，择机以合理的价格布局了一批目前被市场低估的，经过我们长期跟踪的优质企业。后续会持续跟踪全球政治、经济形势的最新变化与公司的经营发展情况，随时结合市场整体状况进行调整。另一方面会更精细化的应用市场衍生品工具，在合适的市场时机进行收益的增厚与风险的对冲。相信我们稳健的投资风格，将持续为投资人带来良好的投资回报。

---

本报告中的投资总结及未来市场前瞻仅供参考，在任何情况下，本报告中所表述的意见并不构成对任何人的投资建议。

本报告版权归本公司所有。本公司保留所有权利。未经本公司事先书面许可，任何机构和个人均不得以任何形式翻版、复制、引用或转载，否则，本公司将保留随时追究其法律责任的权利。